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Allegato 3 alla delibera ANAC n. 201/2022


Scheda di sintesi sulla rilevazione degli OIV o organismi con funzioni analoghe

Data di svolgimento della rilevazione
La rilevazione si è conclusa in data 28/06/2022, mediante la compilazione della Griglia di rilevazione al 31/05/2022 e la sottoscrizione del documento di attestazione previsto dalla normativa di riferimento.
L’attività di rilevazione è iniziata il giorno lunedì 30/05/2022 e si è conclusa il giorno mercoledì 29/06/2022.
Tale attività ha coinvolto il RPCT e la Commissione Amministrazione Trasparente del COA Pavia.

Estensione della rilevazione (nel solo caso di amministrazioni/enti con uffici periferici)

L’Ordine degli Avvocati di Pavia non ha Uffici periferici.

Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
La procedura di rilevazione si è articolata in 2 fasi:
· FASE 1 : il RPTC ha effettuato un primo check sull’assolvimento degli obblighi di pubblicazione nella sezione “Amministrazione Trasparente” del sito internet dell’Odine degli Avvocati di Pavia, sul rispetto delle relative scadenze, nonché su tutti i dati da raccogliere e verificare, necessari per la corretta compilazione della griglia di rilevazione.  Il RPCT, inoltre, ha provveduto a informare l’impiegata dell’Ordine degli Avvocati, sig.ra Assunta D’Auria, in qualità di soggetto delegato alla pubblicazione su descritta.
· FASE 2 : il RPCT ha provveduto a coinvolgere la Commissione Amministrazione Trasparente, al fine di sottoporgli l’esito della prima rilevazione, di cui al punti che precede. La citata Commissione, in contraddittorio, ha quindi recepito le osservazioni del RPCT e ha demandato le proprie considerazioni alla prima seduta utile del Consiglio dell’Ordine.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
Il RPCT ha constatato una fattiva collaborazione da parte dei membri della Commissione Amministrazione Trasparente del COA Pavia e di tutto il personale dipendente del COA stesso.
Tuttavia il RPCT ritiene di dover programmare, all’interno della stessa Commissione e con il conseguente vaglio di tutto il COA, una serie di interventi necessari ad innalzare i valori indicati nella griglia di rilevazione 2022 di almeno 1 punto per il 2022 e per il primo semestre del 2023, nonché di 2 punti entro la fine del 2023.

Eventuale documentazione da allegare
Nessuna in particolare.
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