ALL’ILL.MO TRIBUNALE DI PAVIA

IN COMPOSIZIONE MONOCRATICA/COLLEGIALE
****

Giudice:
Oggetto: Procedimento penale n.       RGNR -                              RGTRIB avanti il Tribunale di Pavia nei confronti di 

Richiesta liquidazione nota proforma
Premesso, 

· che il sottoscritto avvocato ha prestato la propria attività professionale, quale difensore di ufficio, in favore del sig                 nel procedimento penale n         R.G.N.R. Mod. 21 –                  RGTRIB (all. 2);

· che il sottoscritto difensore ha tentato di recuperare il proprio credito professionale ricercando il sig.                presso il Suo indirizzo di residenza (all.3) in ;
· che è stata presentata istanza ex art. 492-bis c.p.c il cui esito è risultato negativo; 
O
· che è stata presentata istanza ex art. 492-bis c.p.c con esito positivo, ma i pignoramenti effettuati, anche presso terzi, a carico          hanno dato esito negativo in quanto sui vari conti correnti sono presenti unicamente poche decine di euro (all. 4);

· che non risultano altri luoghi o cespiti per tentare un ulteriore recupero del credito professionale;

· che il sig.               non risulta ristretto presso alcun Carcere in Italia (all. 5);

· che, quindi, l’onorario e le spese spettanti al difensore possono essere liquidati dal Giudice nella misura e con le modalità previste dall’art. 82 D.P.R.115/02.

Tutto ciò premesso, 
SI INSTA

affinché codesto Ill.mo Giudice Voglia provvedere alla liquidazione dei compensi professionali per la suddetta difesa di ufficio così come esposti nella allegata nota proforma (all. 1) pari ad euro         oltre rimborso spese generali, Iva e CPA ed ai compensi previsti per il recupero del credito e pari ad euro           (all. 6)

Si ringrazia, con ossequio.

Pavia, 

Avv. 
